

最近几天，加密市场的情况确实有所改善。恐慌和贪婪指数目前偏向中性。比特币似乎在其长期下跌的底部找到了价格底线。SHIB 在过去两天出现了一些反弹，并引发了很多 Shiba Inu 价格预测。该项目承诺提供有关元界项目的更多信息。与澳大利亚游戏工作室 Games 共同开发的将是主要催化剂。它还致力于启动投资者希望在今年年底前启动的许多其他项目。其中最引人注目的是开发人员希望推出的第 2 层网络。它将为开发人员提供更多的运行空间和更高的事务可扩展性。在最近的一段视频中，巴西投资影响者 Erick Roch 被发现在接受柴犬的海滩小屋购买食物。这是一个好兆头和良好的宣传。然而，还有一个更重要的发展。一条可以团结和激励 SHIB 社区的公告是在一条推文中发布的。正如承诺的那样，我们很高兴地宣布我们今年的第一个特别惊喜。2022年，我们将达到新的高度并受到欢迎。为生态系统和元宇宙空间带来身临其境的体验。显然，Shiba Inu 背后的团队致力于开发 3D 虚拟世界。对于 SHIB 投资者来说，这应该被证明是向前迈出的一大步，在这个残酷的加密熊市期间，他们当然可以从一些大肆宣传的好消息中受益。2022年SHIB 币价历史，我们将达到新的高度并受到欢迎。为生态系统和元宇宙空间带来身临其境的体验。显然，Shiba Inu 背后的团队致力于开发 3D 虚拟世界。对于 SHIB 投资者来说，这应该被证明是向前迈出的一大步，在这个残酷的加密熊市期间，他们当然可以从一些大肆宣传的好消息中受益。2022年，我们将达到新的高度并受到欢迎。为生态系统和元宇宙空间带来身临其境的体验。显然，Shiba Inu 背后的团队致力于开发 3D 虚拟世界。对于 SHIB 投资者来说，这应该被证明是向前迈出的一大步，在这个残酷的加密熊市期间，他们当然可以从一些大肆宣传的好消息中受益。

但另一方面，2022 年对于加密货币作为一种资产类别来说是一个艰难的开始。对于在高峰期暴跌并眼睁睁看着其从 2021 年 10 月高点回落的 Shiba Inu 持有者来说，这是一个巨大的打击。此后，SHIB 已下跌 67%。在过度投机之后，模因硬币被严重高估了。其市值仍为 170 亿美元。二是美联储正在考虑2022年多次加息，全球金融流动性可能相对紧张。在紧缩的货币政策下投机减少，柴犬是加密货币世界投机的一个很好的指标。

预计未来几个季度将有大量资金流入具有强大效用的代币。投机性代币将表现不佳。Shiba Inu 在大幅修正后可能会出现一些缓解反弹。但模因硬币很可能会保持下降趋势。当然，SHIB 社区会有不同的看法。SHIB目前的市值太高，没有多少空间了。如果能飙升10倍，则意味着市值将达到1500亿美元。价值 1500 亿美元甚至 750 亿美元的 不太可能。模因币适合交易，但不值得长期投资。

2021 年 1 月有 1.06 亿加密货币用户。到年底，这一数字已增加到 2.95 亿。随着未来的发展，我们看好 2022 年，并相信到 2022

年底，加密用户的数量将增加到 9 亿。这些预测似乎很乐观。然而，即使加密用户从 2021 年的水平翻了一番，SHIB 也有充分的理由走高。一般来说，新手韭菜投资者会寻找一些市值最高的项目。这就像投资一只蓝筹股。SHIB 仍然位居前 15 名上市代币之列。更广泛的加密采用可能会增加 Shiba Inu 持有者的数量。Shiba Inu 也一直在扩大该项目的效用。例如，目前在 Shiba Swap 中锁定的价值总额为 2.16 亿美元。该平台允许用户交易代币和 NFT。此外，用户可以提供流动性来赚取 BONE。后者是 Shiba Inu 生态系统的一部分，拥有 2.5 亿个代币供应。BONE 提供 104.82% 的年利率。SHIB 的另一个积极催化剂是作为一种货币被更广泛地接受。仅在 2021 年 12 月，就有 10 家公司接受了柴犬作为付款方式。考虑到 meme 币的普及和持有者的稳步增长，很可能会有更多的公司接受 Shiba 作为支付方式。随着 SHIB 获得认可和可信度，更广泛的采用将是 Shiba Inu 未来成功的关键。然而 SHIB 币价历史，这是一个持续的过程，可能需要一段时间。仅在 2021 年 12 月，就有 10 家公司接受了柴犬作为付款方式。考虑到 meme 币的普及和持有者的稳步增长，很可能会有更多的公司接受 Shiba 作为支付方式。随着 SHIB 获得认可和可信度，更广泛的采用将是 Shiba Inu 未来成功的关键。然而，这是一个持续的过程，可能需要一段时间。仅在 2021 年 12 月，就有 10 家公司接受了柴犬作为付款方式。考虑到 meme 币的普及和持有者的稳步增长，很可能会有更多的公司接受 Shiba 作为支付方式。随着 SHIB 获得认可和可信度，更广泛的采用将是 Shiba Inu 未来成功的关键。然而，这是一个持续的过程，可能需要一段时间。